

METODO:

- Se admite la participación de intelectuales en la preparación teórica, pero que esta participación se base en enseñar analizar y pe
- La forma de llevarlo a la práctica, que sea por grupos y una pue en común periodica.

59 Punto .- CONCEPTO DE AUTONOMIA

Propuestas de los Grupos: (falta propuesta del G.T.)

SER AUTONOMOS EN:

- el campo de lucha propio
- entrada y salida de militantes
- organización interna
- control de militancia
- nombramiento de sus representantes
- en la economía, aportar para cubrir los gastos generales.
- en las acciones exceptuando las terroristas
- en el reparto de material firmado que salga sin ser aprobado en la coordinadora.

NO SER AUTONOMOS EN:

- en la entrada de militantes de procedencia dudosa *extrajeros a la clase*
- en ciertos aspectos como pueden ser: contactos, ~~entrada de militantes.~~ *entrada de militantes a nivel politico-organiz.*

RESUMEN

Propuestas aprobadas por unanimidad :

Los Grupos SON AUTONOMOS EN TODO excepto en el compromiso de:

- Planificar la formación en un plano general
- Potenciar los gastos generales
- Potenciar la lucha de los militantes pertenecientes a los G.O.A.
- En la información y coordinación
- Contactos a nivel ideológico-organizativos
- Entrada de militantes con distinto caracter de clase, tales como estudiantes o intelectuales.

60 Punto.- COORDINACION

a) Asamblea .- Las propuestas a este respecto fueron las siguientes

- Profundizar en la línea y estudio de criterios
- Revisar el plan de formación
- Ver errores
- Discutir contactos
- Estudio de las publicaciones en que participen los G.O.A.
- Coordinaciones con em M.O.
- Poder decisivo sobre aspectos que afecten a los grupos en general y que se planteen en la Asamblea.

- las que surjan sobre la marcha
- que se realicen cada mes y medio ^{la Asamblea}

Fueron aceptadas todas y votadas por unanimidad.

b) COORDINADORA .- Propuestas:

- que sea agil y sirva para tareas practicas
 - para dar respuesta a las decisiones de la Asamblea
 - con poder decisivo de los representantes sobre cuestiones de trámite.
 - que se realice semanalmente para los de Barcelona. Los de ^{Leus} y Tarragona asistiran cada 15 días o un mes, según coincida con la Asamblea.
- Paracasos de urgencia se montará un buzón y un telefono.

7º Punto .- CUESTIONES ORGANIZATIVAS

- a) Comite de Publicaciones (*delegado uno*)
- b) Firmas
- c) Estudio del G.T.

a) Comite de Publicaciones

Propuestas aprobadas por unanimidad:

- Que sea formada por un representante de cada grupo. Será responsable de todas las editoriales. Las ediciones que afectan a la linea, seran presentadas a estudio en los grupos por medio de la coordinadora o Asamblea.

b) Firma

Se propuso no firmar como G.O.A. nada. Otros que se continúe firmado lo que ya se empezó a editar así.

Hay una opinión de un grupo que dice que es cuestión política por haber sido pioneros de una alternativa que tiene influencia psicológica.

opinión de uno. → Un grupo opina que se marque sólo lo que marque nuestra linea.

Se pasa a votación:

- Que no se firme nada	6	Votos	
- Solo material reflexion	14	„	←+
- Toda la editorial	3	„	

8º Punto.- Estudio del G. Tecnico

Este grupo señala que existe un problema de relación con el "Hombre Aparato". Que por su situación especial de clandestinidad presenta problema de falta de evolución, desconexión y relación con

el resto del M.O.

Retransmite una carta del " Hombre Aparato" que debía leerse al principio y que por el desarrollo de la asamblea, no se hizo hasta el final, cuando parte de los compañeros de Tarragona y Reus se habian marchado.

El contenido de la carta expone:

- Una aclaracion: en la forma como el compañero presento el estudio al grupo.
- Una petición: posibilidad de relación con tres personas que conocen situación y pertenecen a los G.O.A.
- Un sugerimiento: que se pase resumen de todo lo tratado a la Asamblea a los tres o cuatro dias.
el Grupo

Presentó ademas, como problema fundamental, la situación del grupo como tal, por sus funciones específicas.

Un grupo de este tipo se separa de la base, creando problemas internos y externos que son fundamentales.

Se plantea si en adelante el G.T. se encargara de realizar todo lo que venia haciendo hasta la fecha, o si tenian que ser los grupos que se responsabilizaran de diversas funciones descentralizando por tanto los servicios.

Planteó el grupo el relevo de sus componentes, incluso del "Hombre Aparato", pidiendo no se demoren estas cuestiones. — *Plazo hasta próxima asamblea.*

CUESTIONES PENDIENTES A TRATAR EN LA COORDINADORA

- 1º.- Contacto con los intelectuales. Concretar fecha de entrevista
- 2º.- Formación Comité de Redacción
- 3º.- Conformidad con los contactos que pide el "Hombre Aparato"
- 4º.- Buzón y teléfono de Tarragona y Reus
- 5º.- Fecha de la próxima Asamblea
- 6º.- Caja

CUESTIONES PENDIENTES DE ESTUDIO PARA LA PROXIMA ASAMBLEA

- Estudio Problema G.T. en general. Biblioteca-Archivo-Aparato- Caja
- EL G.T. Presentará Estudio-esquema de las funciones que tal G. tiene en la actualidad
- Revisión de los tareas y funciones de todos los grupos durante todo el tiempo.